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H ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας για την 

Πέμπτη, 2 Νοεμβρίου 2023, στις 10.30 π.μ., έχει ως ακολούθως: 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 10.30 π.μ. 1. Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 

των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

    

  2. Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

    

Β. Συζήτηση θέματος εγγραφέντος με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου 

(Κανονισμός 41Α): 

 10.45 π.μ. - Η ανάγκη για συμπερίληψη προληπτικής ιατρικής εξέτασης για τον 
ανδρικό καρκίνο στο Γενικό Σύστημα Υγείας (ΓΕΣΥ). 
(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Σταύρου 
Παπαδούρη, Ευθύμιου Δίπλαρου, Σάβιας Ορφανίδου, Χαράλαμπου 
Πάζαρου, Νίκου Κέττηρου, Μαρίνας Νικολάου, Χρίστου Χριστόφια, 
Πανίκου Λεωνίδου, Χρύσανθου Σαββίδη και Μιχάλη Γιακουμή) 
(18.5.2023) 
(Αρ. Φακ. 23.04.040.080-2023) 
Έναρξη της συζήτησης. 

    

Γ. Νομοθετική εργασία: 

 11.45 π.μ.  1. Ο περί Προστασίας της Υγείας (Έλεγχος του Καπνίσματος) 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.134-2023) 

Έναρξη της κατ’ άρθρον συζήτησης. 

 

 11.45 π.μ.  2. Οι περί Προστασίας της Υγείας (Έλεγχος του Καπνίσματος) 

(Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.03.060.050-2023) 

Έναρξη της κατ’ άρθρον συζήτησης. 

 

   (Ορθότερη εναρμόνιση με την πράξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τίτλο 

«Οδηγία 2014/40/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, 

της 3ης Απριλίου 2014, για την προσέγγιση των νομοθετικών, 

κανονιστικών και διοικητικών διατάξεων των κρατών μελών σχετικά με την 

κατασκευή, την παρουσίαση και την πώληση προϊόντων καπνού και 

συναφών προϊόντων και την κατάργηση της οδηγίας 2001/37/ΕΚ»). 
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 12.05 μ.μ. 3. Οι περί Προστασίας της Υγείας (Έλεγχος του Καπνίσματος) 

(Τροποποιητικοί) (Αρ. 2) Κανονισμοί του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.03.060.051-2023) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

[Εναρμόνιση με την πράξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τίτλο «Κατ’ 

εξουσιοδότηση Οδηγία (ΕΕ) 2022/2100 της Επιτροπής της 29ης Ιουνίου 

2022 για την τροποποίηση της οδηγίας 2014/40/ΕΕ του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου σχετικά με την απόσυρση ορισμένων 

εξαιρέσεων όσον αφορά τα θερμαινόμενα προϊόντα καπνού»]. 

(Αντίγραφο κειμένου των κανονισμών επισυνάπτεται.) 

 

 

 

Διευθύντρια  

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

Σημειώσεις 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 - Για το Β θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, του Γραφείου Επιτρόπου 

Εποπτείας ΓΕΣΥ, της Εθνικής Επιτροπής Καρκίνου (ΕΕΚ), του Εθνικού Ινστιτούτου 

Καρκίνου, του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ), του Παγκύπριου Ιατρικού 

Συλλόγου (ΠΙΣ), της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ), της 

Παγκύπριας Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Παγκύπριας 

Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ, της Παγκύπριας Συντεχνίας Κυβερνητικών Ιατρών (ΠΑΣΥΚΙ), 

της Μόνιμης Επιτροπής Καρκίνου (ΜΕΚ), της Κυπριακής Ουρολογικής Εταιρείας, του 

Παγκύπριου Συνδέσμου Καρκινοπαθών και Φίλων (ΠΑΣΥΚΑΦ), του Αντικαρκινικού 

Συνδέσμου Κύπρου, του Συνδέσμου Europa Uomo Κύπρου και του Συνδέσμου 

Καρκινοπαθών και Συγγενών Ελπίζω, Αγωνίζομαι-Ζω (ΕΛ.Α-ΖΩ). 

 

[Σύνολο ατόμων: 35.  16 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

  Για τα Γ1 και Γ2 θέματα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, της Νομικής Υπηρεσίας 

της Δημοκρατίας και της Αρχής Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου (ΑΑΕΚ). 

 

[Σύνολο ατόμων: 22.  3 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

  Για το Γ3 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, του Γενικού Χημείου του 

Κράτους του ίδιου υπουργείου, του Τμήματος Τελωνείων του Υπουργείου 

Οικονομικών, της Υπηρεσίας Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Ενέργειας, 

Εμπορίου και Βιομηχανίας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Αρχής 

Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου (ΑΑΕΚ), της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και 

Βιομηχάνων (ΟΕΒ) και του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

(ΚΕΒΕ). 

 

[Σύνολο ατόμων: 27.  8 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 
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2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

 

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε, όπως προσκομίζετε 

βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε 

καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας 

συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή 

άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης 

συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την 

είσοδό σας στη Βουλή. 

 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 

 

 

27 Οκτωβρίου 2023 
ΕΠ/ΜΕ 
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